
N° 1 Modèle Wagoneer S Wagoneer S Model 
Finition Limited Limited Afwerking
Carrosserie SUV SUV Koetswerk
Motorisation Еlectrique 441 kW (600 ch) 441 kW (600 pk) elektrische motor Motor
Teinte de carrosserie Fathom Blue Pearl-coat Fathom Blue Pearl-coat Buitenkleur
Garnissage Sièges 'Neo ultra' Neo ultra' zetels Binnenbekleding

Caractéristiques Techniques Technische kenmerken
MOTEUR ELECTRIQUE ELEKTRISCHE MOTOR

Puissance fiscale (CV) Véhicule Commercialisé Q1 2026 Fiscaal vermogen (PK)
Voertuig zal in het eerste kwartaal van 2026 op 

de markt worden gebracht
Cylindrée (cm3) Cilinderinhoud (cm3)
Puissance (kW/ch) 441/600 Vermogen (kW/pk) 441/600
Régime (tr/min) Toerental maxi vermogen (omw./min.)
Couple (Nm) 800 Koppel (Nm) 800
Carburant Electrique Brandstof Elektrische
Boîte de vitesses Automatique (1 rapport), AWD Versnellingsbak Automatisch (1 trap), AWD
Batterie 400V Batterij 400V
Autonomie électrique WLTP mixte (min-max km) 550 Elektrische autonomie WLTP combined (min-max km) 550
Consommation d'énergie électrique (EC AC, weighted) (kWh/100 km) - Elektriciteitsverbruik (EC AC, weighted) (kWu/100 km) -
Chargeur embarqué (kW) 11 Geïntegreerde lader (kW) 11
Temps de charge : 20 à 80% - Oplaadtijd : van 20 tot 80% -
- Prise domestique 10A, 2,3 kW AC - - Huishoudelijk stopcontact 10A, 2,3 kW AC -
- Prise domestique renforcée type  Green'Up 14A 3,2 kW AC - - Versterkte huishoudelijk stopcontact type Green'Up 14A 3,2 kW AC -
- Borne de recharge 7,4 kW AC - - Lader 7,4 kW AC -
- Borne de recharge 11 kW AC 5h 30m @ 11 kW - Lader 11 kW AC 5h 30m @ 11 kW
- Station de recharge rapide 100 kW DC 23m @ 100 kW - Super lader 160 kW DC 23m @ 100 kW

Performances Prestaties
Vitesse maximale (km/h) 200 Topsnelheid (km/u) 200
Accélération de 0 à 100 km/h (s) 3,5 Versnelling 0 tot 100 km/u (s) 3,5
Accélération 1000 m départ arrêté (s) - Versnelling 1000 m vanuit stilstand (s) -

Poids (kg) Gewicht (kg)
En ordre de marche 2571 Rijklaar -
Total autorisé en charge - Maximum massa in beladen toestand -
Poids remorque freinée - Gewicht geremde aanhanger -
Total roulant autorisé - Totaal toegelaten rijgewicht -

Dimensions (mm) Afmetingen (mm)
Longueur 4886 Lengte 4886
Largeur (avec rétroviseurs) 2123 Breedte (met buitenspiegels) 2123
Largeur (sans rétroviseurs) - Breedte (zonder buitenspiegels) -
Hauteur 1645 Hoogte 1645
Empattement - Wielbasis -

Capacités Inhoud
Volume du coffre (dm³) 484 Koffervolume (dm³/l) 484

LANGUE 1 : Français LANGUE 2 : Nederlands

Classement 
des principaux 

équip. de série, 10 
Equipements de série Basisuitrusting
Sécurité/Assistances à la conduite Veiligheid/Rijhulpmiddelen

1 SelecTerrain® SelecTerrain®
2 Affichage tête haute Head-up display
3 Conduite autonome de niveau 2 L2 Autonoom rijden
4 Régulateur de vitesse adaptatif avec fonction Stop&Go ACC met Stop&Go
5 Avertisseur de distance latérale Waarschuwing voor zijwaartse afstand
6 Freinage d'urgence automatique pour piétons avec alerte de collision frontale + / Freinage d'urgence pour usagers 

vulnérables de la route/cyclistes
AEB voor voetgangers met FCW+ / Noodremsysteem voor kwetsbare weggebruikers/fietsers

7
8
9

Confort & Sièges Comfort & Zetels
1 Sièges avant à réglage électrique 16 positions 16-voudig elektrisch verstelbare voorstoelen
2 Sièges avant et arrière chauffants et ventilés Verwarmde en geventileerde voor- en achterstoelen
3 Aide au stationnement avant et arrière avec arrêt arrière ParkSense voor en achter met parkeerrem
4 Hayon électrique à hauteur réglable avec ouverture mains libres In hoogte verstelbare elektrische achterklep met voetbediening
5 Caméra 360° 360°-camera
6
7
8
9

10

Jantes & Pneumatiques Velgen & Banden
1 Jantes en aluminium peint à motif diamant de 20 pouces x 8,5 pouces / Pneus toutes saisons à faible résistance au roulement 235/50R20XL 20-inch x 8,5-inch gelakte aluminium velgen met diamantmotief / 235/50R20XL all-season LRR-banden

2
3
4
5
6
7
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8
9

10

Multimédia/Navigation Multimedia/Navigatie
1 Système de navigation Uconnect® 5 avec écran tactile de 12,3 pouces Uconnect® 5 Nav met 12,3-inch touchscreen-display
2 4 écrans, surface d'affichage totale de 45 pouces 4 schermen, totaal 45'' schermoppervlak
3 Apple CarPlay et Android Auto Apple CarPlay & Android Auto
4 Système audio haut de gamme McIntosh à 19 haut-parleurs 19-speaker McIntosh premium audio
5 Cartographie dynamique de l'autonomie 2.0 / Navigation électronique Dynamic Range Mapping 2.0 / E-routing
6 Régulation électronique de la température pour véhicules électriques EV Elektronisch aangestuurde temperatuurregeling
7
8
9

10

Ligne intérieure & extérieure Binnen- & buitenafwerking
1 Design élégant Strak design
2 Aileron arrière Achterspoiler
3 Calandre à 7 fentes lumineuses Verlichte grille met 7 sleuven
4 Passages de roues trapézoïdaux Trapeziumvormige wielkasten
5 Tableau de bord horizontal Horizontaal dashboard
6
7
8
9

10

Spécificités version électrique Specifiek voor elektrische versie

Options  modèle exposé TVAC Opties tentoongesteld model incl. BTW 
1 Pack Confort Comfortpakket

Sièges avant et arrière ventilés Geventileerde voor- en achterstoelen
Colonne de direction à mémoire Stuurkolom met geheugenfunctie

Vitres électriques avec télécommande Elektrisch bedienbare ramen omhoog/omlaag met afstandsbediening
Cache-bagages Mopar Mopar bagageruimteverduistering

Écran interactif passager avant Interactief display voorpassagier voorin
2 Groupe Puissance Vermogensgroep

Moteur 600 ch Vermogensupgrade naar 600 pk
3 Pack Apparence Sombre Donker lookpakket

Incrustations extérieures en titane Titanium exterieuraccent
Applique de pare-chocs arrière en titane Titanium achterbumperapplicatie

Finition supérieure foncée des vitres avant Donkere dagopening boven
Applique de calandre supérieure en titane Titanium bovengrilleapplicatie

Services Services

Autonomie Rijbereik
L’autonomie effective peut être fortement différente et peut varier selon différents facteurs tels que : options du véhicule, conditions d’utilisation du véhicule (style de conduite, 
vitesse, poids total du véhicule, etc), utilisation de certains équipements (climatisation, chauffage, etc), type des pneumatiques, état de la chaussée, conditions météorologiques 
etc.   

Belangrijk: het werkelijke rijbereik kan sterk verschillen en kan variëren afhankelijk van: opties, gebruiksomstandigheden van het voertuig (rijstijl, snelheid, 
totaalgewicht, enz.), gebruik van bepaalde uitrusting (airconditioning, verwarming, enz.), bandentypes, wegomstandigheden, externe klimatologische 
omstandigheden. 

Garanties Jeep® Jeep®  waarborgen
2 ans de Garantie Contractuelle Jeep avec kilométrage illimité 2 jaar Contractuele Jeep Waarborg met onbeperkt kilometeraantal
3 ans de garantie contre les défauts de peinture d'origine 3 jaar waarborg tegen lakfouten
12 ans de garantie antiperforation 12 jaar tegen doorroesten

La batterie de traction des véhicules hybrides rechargeables et 100% électriques bénéficie d’une durée de garantie étendue : la batterie de traction est garantie 
pour une durée de huit (8) ans ou cent soixante mille (160 000) km, au premier des deux termes atteint, avec une conservation minimale de la capacité de la 
batterie de 70 % durant la période couverte par la Garantie.

De aandrijfbatterij van de 100% elektrische en plug-in hybrides heeft een langere garantieduur:                                                                                                                                                                                                                                                                                       
De aandrijfbatterij geniet een garantie voor een periode van acht (8) jaar of honderdzestigduizend (160.000) kilometer, naargelang wat het 
eerst wordt bereikt, met een minimaal behoud van 70% batterijcapaciteit tijdens de garantieperiode.

JEEP® CARE – GARANTIE SPÉCIALE                                                                                                                                                                           Un entretien 
régulier, tel que mentionné dans le carnet d’entretien et effectué au sein du réseau officiel Jeep®- participant, vous donne droit gratuitement à une garantie 
spéciale couvrant les principaux composants mécaniques. Cette garantie spéciale est valable jusqu’au prochain entretien régulier, dans la limite de maximum de 
8 ans / 160 000 km (jusqu’au premier des deux termes atteint, étant précisé que la garantie légale n'est pas limitée par ces termes), à compter de la première 
immatriculation. Elle n’affecte pas la garantie commerciale du constructeur, laquelle demeure valable quel que soit l’endroit où l’entretien régulier est effectué. 
Elle ne limite pas les droits du consommateur en vertu de la garantie légale. 
Pour le contenu, les restrictions et les conditions, veuillez consulter les conditions générales disponibles sur jeep.be. 
Valable pour un véhicule Jeep® neuf acheté entre le 02/01/2026 et le 28/02/2026 au sein du réseau belge des points de vente officiels Jeep® et immatriculé en 
Belgique. Cette offre n’est pas échangeable contre un avantage équivalent.

JEEP® CARE SPECIALE GARANTIE: 
Een reguliere onderhoudsbeurt, zoals vermeld in het onderhoudsboekje,uitgevoerd in het deelnemende officiële Jeep®-netwerk, geeft u 
gratis een speciale garantie op de belangrijkste mechanische onderdelen. Deze is geldig tot de volgende reguliere onderhoudsbeurt, tot een 
maximum van 8 jaar / 160.000 km (afhankelijk van welke limiet het eerst wordt bereikt met dien verstande dat de wettelijke garantie niet 
beperkt is tot deze voorwaarden) te rekenen vanaf de eerste registratie. Deze is niet van invloed op de commerciële fabrieksgarantie, die 
geldig is ongeacht waar de reguliere onderhoudsbeurt wordt uitgevoerd. Deze speciale garantie beperkt de rechten van de consument onder 
de wettelijke garantie niet. 
Voor inhoud, beperkingen en voorwaarden: zie algemene voorwaarden op jeep.be 
Geldig voor een nieuwe Jeep® wagen aangekocht tussen 01/01/2026 en 28/02/2026 in het Belgische Jeep® netwerk van officiele 
verkooppunten en ingeschreven in België. Niet inwisselbaar voor een gelijkwaardig voordeel.

Services connectés Geconnecteerde diensten
Gardez le contrôle et accédez à de nombreuses fonctionnalités intelligentes conçues pour vous simplifier la conduite et le quotidien. 
Avec nos deux packs de services,  personnalisez votre expérience selon vos préférences.

Houd de volledige controle met toegang tot een reeks slimme functies die ontworpen zijn om je rit en zelfs het dagelijks leven gemakkelijker te maken. 
 Kies uit twee speciale dienstenpakketten, op maat gemaakt voor jou.

Pack Connect One (abonnement 10 ans inclus) Pack Connect One (abonnement 10 jaar inbegrepen)
- Fonctionnalités principales à bord (Mises à jour software Over The Air, Géolocalisation) - Belangrijkste functies in het voertuig (Software-updates Over The Air, Geolocatie)
- Services de sécurité (Appel d’urgence eCall, Jeep Assistance Call) - Beveiligingsdiensten (Noodoproep eCall, Jeep Assistance bCall)
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- Services d’entretien (Télémaintenance, guide d’utilisation digital). - Voertuigstatus & informatie (Telemaintenance waarschuwingen, Digitale gebruikershandleiding)
Pack Connect Plus (abonnement 6 mois inclus, renouvellement de 10 €/mois via MyJeep) Connect Plus Pack (abonnement van 6 maanden inbegrepen, verlenging van € 10/maand via MyJeep)
- Reconnaissance vocale connectée en langage naturel - Geconnecteerde spraakherkenning in natuurlijke taal
- ChatGPT - ChatGPT
- Services de sécurité: Alarme Connectée (si véhicule équipé de l’alarme)    - Beveiligingsdiensten: Verbonden alarm (indien het voertuig is uitgerust met een alarm)    
- Services à distance (E Remote Control, Remote Control, Find My Car, My Trip Report, Alexa Home to vehicle) - Bediening op afstand (E Remote Control, Remote Control, Find My Car, My Trip Report, Alexa Home to vehicle)
- Fonctions de Navigation (Trafic en temps réel, prévisions météorologiques, Parking, recherche Tom Tom, limitations de vitesse, prix du carburant,  
mise à jour cartographie Over The Air, Send to Nav, Geofencing). Sur Electric : recharges publiques, Trip Planner /EV routing, e-ROUTES par Free2move charge

- Navigatiefuncties (Verkeersinformatie in real-time, Weersvoorspellingen, Parkeerinformatie, TomTom-zoekopdrachten, Snelheidslimieten, 
Brandstofprijzen, Kaartupdates Over The Air, Send to Nav, Geofencing). Specifiek voor elektrische voertuigen: publieke laadstations, Trip Planner / EV-
routing, e-ROUTES via Free2Move Charge

Stellantis Financial Services Stellantis Financial Services 

voir fichier "Financial Services ET Leasys _ texte FR et NL.xls"

Leasys Leasys
voir fichier "Financial Services ET Leasys _ texte FR et NL.xls"
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